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Charakteristika

Popis pristroje

LoRa Gateway ma funkci pfijimace /vysilace LoRa a packet forwarderu, tzn. pfiji-
ma / vysila LoRa zpravy a preposila je na pfifazeny server.

LoRa Gateway slouzi jako transciever pro zakazniky, ktefi maji svoje vlastni
serverové feseni.

Gateway (nebo také BTS - Based Tranceiver Station) slouzi jako nastroj k vytvoreni
vlastni lokalni sité pro internet véci - LoRa.

Sbird pozadavky od koncovych zatizeni a déle je predava na pfedem urceny
server.

Anténa zajistuje vyzafovani do viech stran.
Gateway je urcena také do venkovnich prostor.

Pro spravnou funkénost Gateway je nutné mit pfipojeny ethernetovy kabel a trva-
1é napajeni 48 V DC/ aktivni POE.

Vseobecné instrukce

Internet véci (IoT)

- Kategorii bezdratovych komunikac¢nich technologii uré¢enych k loT popisuje Low Po-
wer Wide Area (LPWA). Tato technologie je navrzena tak, aby zajistovala celoplosné
pokryti vné i uvnitf budoy, byla energeticky nendro¢na a méla nizké néklady na provoz
jednotlivych zafizeni. Pro vyuzivani tohoto standardu jsou k dispozici jednotlivé sité -
Sigfox, LoRa, NarrowBand.

Informace o siti LoRa

« Sit je obousmérna a pro svou komunikaci vyuziva volné frekven¢ni pasmo.

- 865-867 MHz Indie

- 867 -869 MHz Evropa

« 902-928 MHz Severni Amerika, Japonsko, Korea
Vyhodou této sité je moznost volného nasazeni jednotlivych vysilacich stanic i v mist-
nich lokalitach, ¢imz posili svij signal. Da se proto efektivné vyuzit v aredlech firem
nebo napfiklad v mistnich ¢astech mést.
Vice informaci o této technologii se dozvite na strankdch www.lora-alliance.org.

Upozornéni pro spravny provoz zafizeni:

« Vyrobky se instaluji dle schématu zapojeni uvedeného u kazdého vyrobku.
« Zafizeni musi byt na serveru registrovano.

O ——

Montaz

1. Anténa
2.Konzole

3. Pristroj

4. Pripojeni k anténé
5. PoE Ethernet

LoRu Gateway se uchycuje pomoci konzole na klasicky vyloznik ¢i na vrchol stoZéru.
Umisténa musi byt tak, aby méla ,volny vyhled”, ve kterém neprekazijiné antény ¢i kovo-
vé prvky. Je nutny rozestup rliznych antén od sebe na spole¢ném stozaru.

Zapojeni

Bezpecna manipulace s pristrojem

Pfi manipulaci s otevienym pfistrojem je dulezité zabranit kontaktu s te-
A kutinami. Nedotykejte se zbyte¢né soucastek na piistroji.
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Technické parametry
AirGTW-FWD
Napa'ljeni—

Napdjeci napéti: 48V DC/ aktivni PoE
Ptikon: max. 6 W
Pfipojeni
Pripojeni: konektor s PoE napajenim RJ 45

dle normy 802.11af.
Komunikace
Protokol: LoRa

Komunika¢ni frekvence

- UPLINK: 868,1 MHz, 868,3 MHz, 868,5 MHz
- DOWNLINK: 869,525 MHz

Sifrovani: AES128

Dosah na volném

prostranstvi: cca 10 km

Vysilaci vykon (max.): 500 mW /27 dBm

Hardware
Zéakladova deska:

Rapsberry Pi 3

Max. pfipojenych nodi: tisice

0OS: Linux

LoRa chip: Semtech SX-1301 s SX-1257

Anténa

Vyzafovani: vsesmérové VGD4

Material: vysoce kvalitni sklolaminat

Zisk: 8 dBi

Polarizace: vertikalni

Dalsi udaje

Pracovni teplota: -20...+60°C

Vzdusna vlhkost: 95 %

Montaz: na vyloznik
@30-50 mm

Kryti: IP56

Kategorie prepéti: .

Stupen znecisténi: 2

Rozmér bez antény: 280x 213 x 90 mm

Hmotnost: 1731 g (bez antény)
Délka antény: 660 mm
Hmotnost antény: 14009

Varovani

Pied instalaci pfistroje a pfed jeho uvedenim do provozu se seznamte s ndvodem k
pouziti. Ndvod na pouZziti je ur¢en pro montaz a pro uzivatele zafizeni. Navod je vzdy
soucasti baleni. Instalaci a pfipojeni mohou provadét pouze pracovnici s pfislusnou
odbornou kvalifikaci, pfi dodrzeni viech platnych predpist, ktefi se dokonale sezna-
mili s timto ndvodem a funkci prvku. Bezproblémova funkce prvku je také zavisla na
predchozim zpusobu transportu, skladovéani a zachéazeni. Pokud objevite jakékoliv
znamky poskozeni, deformace, nefunkénosti nebo chybéjici dil, tento prvek neinstalu-
jte a reklamujte jej u prodejce. S prvkem ¢i jeho ¢astmi se musi po ukonceni Zivotnosti
zachézet jako s elektronickym odpadem. Pfed zahajenim instalace se ujistéte, Ze viechny
vodice, pfipojené dily ¢i svorky jsou bez napéti. Pfi montézi a udrzbé je nutné dodrzovat
bezpecnostni pfedpisy, normy, smérnice a odborna ustanoveni pro praci s elektrickymi
zafizenimi. Nedotykejte se casti prvku, které jsou pod napétim - nebezpeci ohrozeni
Zivota. Z dGivodu prostupnosti radiového signalu dbejte na spravné umisténi prvkl v
budové, kde se bude instalace provadét. Pokud neni uvedeno jinak, nejsou prvky uréeny
pro instalaci do venkovnich a vlhkych prostor, nesmi byt instalovany do kovovych
rozvadécu a do plastovych rozvadécd s kovovymi dvefmi - znemozni se tim prostupnost
radiofrekvencniho signélu. iNELS Air se nedoporucuje pro ovladani pfistrojl zajistujicich
zivotni funkce nebo pro ovladani rizikovych zafizeni jako jsou napt. cerpadla, el. topidla
bez termostatu, vytahy, kladkostroje ap. - radiofrekven¢ni pfenos mize byt zastinén
prekazkou, rusen, baterie vysilate mlze byt vybita ap., a tim mGze byt dalkové ovladani
znemoznéno.

Firma ELKO EP jakozto vyrobce ma pravo provadét technické zmény na vyrobku, v technické
specifikaci a manualu k vyrobku bez predchoziho upozornéni.

Konfigurace

1) Pfipojte se pomoci SSH k GW. Je nutné znat jeji pfifazenou IP adresu.

% PuTTY Configuration

Category:

= Sgssion Basic options for your PuTTY session

: Ten Lpglging Specify the destination you want to connect to
Tml';t::board Host Name (or IP address) Port
- Bell 192,168,100 22
- Features Connection type:

=I- Window Raw Telnet Rlogin @ S5H Serial
Appea!ance Load. save or delete a stored session
- Behaviour
... Translation Saved Sessions
- Selection
- Colours - ]

Default Settings

—I- Connection |i|
Da«ta | Sa\re |
.. Proy —
- Telnet | Delete |
- Rlogin
- 55H
""" Seral Close window on ext:

Always Never @) Only on clean exit
| About | | Help | | Open | | Cancel |

2) Prihlaste se pomoci vychoziho uzivatelského jména a hesla (elkoep, elkoGw12).
Po prvnim pfihlaseni je doporuceno zménit heslo.

3) V textovém editoru oteviete konfigura¢ni soubor, napf.:
sudo nano /opt/semtech/packet_forwarder/lora_pkt_fwd/local_conf.json.
V souboru local_conf.json zménte pole server_address, serv_port_up, serv_port_
down podle pozadovaného serveru.

4) Ulozte a provedte reboot GW (sudo reboot now).
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Characteristics

Description

LoRa Gateway has the LoRa receiver / transmitter function and the packet for-
warder, receives / broadcasts LoRa messages and transmits them to the assigned
server.

LoRa Gateway serves as a transceiver for customers who have their own server
solutions.

The Gateway (or BTS - Based Transceiver Station) serves as a tool to create your
own LoRa home network for the Internet of Things.

It collects requests from end devices, and then transfers them to a predetermined
Server.

The antenna provides radiation in all directions.

The gateway is also designed for outdoor use.

For proper Gateway functionality, you need a connected Ethernet cable and a
permanent 48 V DC/ POE power supply.

General instrucions

Internet of Things (loT)

« The 10T wireless communications category describes the Low Power Wide Area
(LPWA). This technology is designed to provide full-range coverage both inside and
outside buildings, energy-saving and low-cost operation of individual devices. Indivi-
dual networks - Sigfox, LoRa, NarrowBand - are available to use this standard.

LoRa network information

« The network is bidirectional and its communication uses free frequency band.

. 865-867 MHz India

- 867-869 MHz Europe

« 902-928 MHz North America, Japan, Korea
The advantage of this network is the possibility of freely deploying individual stations
in local locations, thus strengthening their signal. It can therefore be used efficiently in
company premises or, for example, in local parts of cities.
For more information on this technology, please visit www.lora-alliance.org.

Cautions for proper operation of the device:

« Products are installed according to the wiring diagram given for each product.
« The device must be registered on the server.

1. Antenna

2.Console

3. Device

4. Connecting to the antenna
5. PoE Ethernet

Assembly

LoRa Gateway is attached by brackets to the classic boom or at the top of the mast. The
placement must be such as to have a ,free view” in which it does not interfere with other
antennas or metal elements. It is necessary to space apart the different antennas on a
common mast.

Connection

Connect Ethernet

Safe handling

When handling a device unboxed it is important to avoid contact with
liquids. avoid unnecessary contact with the components of the device.

A
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Technical parameters

AirGTW-FWD
- |
Power supply

Supply voltage: 48V DC/ active PoE

Input: max. 6 W
Connection
Connection: PoE connector with RJ 45 power supply according to

the 802.11af standard.

Communication

Protocol: LoRa

Transmitter frequency

- UPLINK: 868,1 MHz, 868,3 MHz, 868,5 MHz
- DOWNLINK: 869,525 MHz
Encryption: AES128

Range in open space:
Approx. 10 km
500 mW /27 dBm

Transmission power (max.):

Hardware

Baseplate: Rapsberry Pi 3

Max. connected nodes thousands

0OS: Linux

LoRa chip: Semtech SX-1301 s SX-1257

Antenna

Emission: omnidirectional VGD4

Material: high quality fiberglass

Gain: 8 dBi

Polarization: vertical

Other parameters

Working temperature: -20...+60°C

Relative humidity: 95 %

Montage: on the boom
@30-50 mm

Protection degree: IP56

Overvoltage category: .

Pollution degree: 2

280x 213 x90 mm
1731 g (without antenna)
660 mm
14009

Dimension without antenna:
Weight:

Antenna length:

Antenna Weight:

Warning

Read the operating instructions before installing the device and putting it into opera-
tion. Instruction manual is designated for mounting and also for user of the device. It is
always a part of its packing. Installation and connection can be carried out only by a per-
son with adequate professional qualification upon understanding this instruction man-
ual and functions of the device, and while observing all valid regulations. Trouble-free
function of the device also depends on transportation, storing and handling. In case you
notice any sign of damage, deformation, malfunction or missing part, do not install this
device and return it to its seller. It is necessary to treat this product and its parts as elec-
tronic waste after its lifetime is terminated. Before starting installation, make sure that all
wires, connected parts or terminals are de-energized. While mounting and servicing ob-
serve safety regulations, norms, directives and professional, and export regulations for
working with electrical devices. Do not touch parts of the device that are energized - life
threat. To ensure the transmission of the radio signal, make sure that the devices in the
building where the installation is installed are correctly located. Unless otherwise stated,
the devices are not intended for installation in outdoor and damp areas, they must not
be installed in metal switchboards or in plastic cabinets with metal doors - this prevents
transmission of the radio frequency signal. iNELS Air is not recommended for control-
ling life-saving instruments or for controlling hazardous devices such as pumps, heaters
without thermostat, lifts, hoists, etc. - radio frequency transmission may be overshad-
owed by obstruction, interference, transmitter battery may be discharged etc., thereby
disabling the remote control.

The company ELKO EP, as the manufacturer, is entitled to make technical modifications to the
product, in the technical specification and product manual, without prior notification.

Configuration

1) Connect SSH to GW. You need to know its assigned IP address.

% PuTTY Configuration

Category:

= Sgssion Basic options for your PuTTY session

: Ten Lpglging Specify the destination you want to connect to
Tml';t::board Host Name (or IP address) Port
- Bell 192,168,100 22
- Features Connection type:

=I- Window Raw Telnet Rlogin @ S5H Serial
Appea!ance Load. save or delete a stored session
- Behaviour
... Translation Saved Sessions
- Selection
- Colours - ]

Default Settings

—I- Connection |i|
Da«ta | Sa\re |
.. Proy —
- Telnet | Delete |
- Rlogin
- 55H
""" Seral Close window on ext:

Always Never @) Only on clean exit
| About | | Help | | Open | | Cancel |

2) Log in using the default username and password (elkoep, elkoGw12).
After the first login, it is recommended to change the password.

3) In a text editor, open a configuration file, for example:
sudo nano /opt/semtech/packet_forwarder/lora_pkt_fwd/local_conf.json.
In the local_conf.json zménte pole server_address, serv_port_up, serv_port_down
field to the desired server.

4) Save and reboot GW (sudo reboot now).

2/2
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Charakteristika Popis pristroja

- LoRa Gateway ma funkciu prijimaca /vysielaca LoRa a packet forwarderu, tzn. pri-
jima/ vysiela LoRa spravy a preposiela ich na priradeny server. ]

- LoRa Gateway sluzi ako transciever pre zakaznikov, ktori maju svoje vlastné [ T
serverové riesenie.

1. Anténa
+ Gateway (alebo tiez BTS - Based Tranceiver Station) slizi ako nastroj na vytvore- 2. Konzola
nie vlastnej lokalnej siete pre internet veci - LoRa. 3. Pristroj

- Zbiera poziadavky od koncovych zariadeni a dalej ich odovzdava na vopred ur-
ceny server.

« Anténa zaistuje vyZzarovanie do vietkych stran.
- Gateway je urcena aj do vonkajsich priestorov.

« Prespravnu funkénost Gateway je nutné mat pripojeny ethernetovy kdbel a trvalé
napajanie 48 V DC/ aktivne POE.

4. Pripojenie k anténe
5. PoE Ethernet

®
A
u .

Vseobecné instrukcie o ®
Internet veci (loT)
- Kategériu bezdrétovych komunikacnych technolégii uréenych k loT popisuje Low Po-

wer Wide Area (LPWA). Tato technoldgia je navrhnuta tak, aby zaistovala celoplosné

pokrytie vonku i vo vnutri budov, bola energeticky nendro¢na a mala nizke naklady H o

na prevadzku jednotlivych zariadeni. Pre vyuzivanie tohto Standardu su k dispozicii | —F———— |

jednotlivé siete - Sigfox, LoRa, NarrowBand.

Informécie o sieti LoRa
« Siet je obojsmerna a pre svoju komunikaciu vyuziva volné frekvenéné pasmo.

865 - 867 MHz India
. 867 -869 MHz Eurépa
902 - 928 MHz Severna Amerika, Japonsko, Kérea Montaz

- Vyhodou tejto siete je moznost volného nasadenia jednotlivych vysielacich stanic i v

miestnych lokalitach, ¢im posiela svoj signal. D4 sa preto efektivne vyuzit v aredloch i L o
firiem alebo napriklad v miestnych ¢astiach miest. LoRa Gateway sa uchytava pomocou konzoly na klasicky vyloznik ¢i na vrchol stoziaru.

Umiestnend musi byt tak, aby mala ,volny vyhlad”, v ktorom neprekaza inej anténe i

« Viac informacii o tejto technoldgii sa dozviete na strankach www.lora-alliance.org , : " ) ) ants
kovovym prvkom. Je nutny rozostup réznych antén od seba na spolo¢nom stoziari.

Upozornenie pre sprdvnu prevadzku zariadenia:

« Vyrobky sa instaluju podla schémy zapojenia uvedenej pri kazdom vyrobku.
« Zariadenie musi byt na serveri registrované.
Zapojenie

Pripojenie Ethernetu

Bezpecna manipulacia s pristrojom

Pri manipuldcii s otvorenym pristrojom je ddlezité zabranit kontaktu s
A tekutinami. Nedotykajte sa zbytocne stciastok na pristroji.



Technické parametre
AirGTW-FWD
- ]
Napdjanie
Napéjacie napatie: 48V DC/ aktivne PoE
Prikon: max. 6 W
Pripojenie
Pripojenie: konektor s PoE napéjanim RJ 45

podla normy 802.11af.

Komunikacia

Protokol: LoRa

Komunikaéna frekvencia

- UPLINK: 868,1 MHz, 868,3 MHz, 868,5 MHz
- DOWNLINK: 869,525 MHz
Sifrovanie: AES128

Dosah na volnom

priestranstve: cca 10 km

Vysielaci vykon (max.): 500 mW /27 dBm

Hardware

Zakladova doska: Rapsberry Pi 3

Max. pripojenych nodov: tisic

0OS: Linux

LoRa chip: Semtech SX-1301 s SX-1257
Anténa

Vyzarovanie: vsesmerové VGD4

Material: vysoko kvalitny sklolaminat
Zisk: 8 dBi
Polarizacia: vertikalna
Dalsie Gdaje
Pracovna teplota: -20..+60°C
Vzdusna vlhkost: 95 %
Montaz: na vyloznik
@30-50 mm
Krytie: IP56
Kategoria prepatia: .
Stupen znecistenia: 2

Rozmer bez antény: 280x 213 x 90 mm

Hmotnost: 1731 g (bez antény)
Dizka antény: 660 mm
Hmotnost antény: 14009

Varovanie

Pred intalaciou pristroja a pred jeho uvedenim do prevadzky sa zoznamte s navodom
na pouzitie. Ndvod na pouzitie je urceny pre montdaz a pre uzivatela zariadenia. Navod
je vzdy sucastou balenia. Instalaciu a pripojenie mézu vykonavat len pracovnici s pris-
lusnou odbornou kvalifikaciou, pri dodrzani vietkych platnych predpisov, ktori sa doko-
nale zoznamili s tymto navodom a funkciou prvku. Bezproblémova funkcia prvku je tiez
zavisla na predchadzajucom spdsobe transportu, skladovania a zaobchadzania. Pokial
objavite akékolvek znamky poskodenia, deformacie, nefunkénosti alebo chybajuci diel
tento prvok neinstalujte a reklamujte ho u predajcu. S prvkom ¢i jeho ¢astami sa musi
po ukonceni Zivotnosti zaobchadzat ako s elektronickym odpadom. Pred zahéjenim in-
staldcie sa uistite, ze vietky vodice, pripojené diely ¢i svorky su bez napétia. Pri montazi
a udrzbe je nutné dodrziavat bezpecnostné predpisy, normy, smernice a odborné usta-
novenia pre pracu s elektrickymi zariadeniami. Nedotykajte sa ¢asti prvkov, ktoré st pod
napatim - nebezpecie ohrozenia Zivota. Z dévodu prestupnosti radiového signalu dbajte
na spravne umiestnenie prvkov v budove, kde se bude instaldcia vykonévat. Pokial nie je
uvedené inak, nie st prvky ur¢ené pre instalaciu do vonkajsich a vihkych priestorov, ne-
smie byt instalovany do kovovych rozvadzacov a do plastovych rozvéadzacov s kovovymi
dverami - znemozni sa tym prestupnost rddiofrekven¢ného signélu. iNELS Air sa neod-
poruca pre ovladanie pristrojov zaistujucich Zivotné funkcie alebo pre ovladanie riziko-
vych zariadeni ako su napr. ¢erpadla, el. ohrievace bez termostatu, vytahy, kladkostroje
ap. - radiofrekvencny prenos moéze byt zatieneny prekazkou, ruseny, batéria vysielaca
moze byt vybita ap. a tym moze byt dialkové ovlddanie znemoznené.

Firma ELKO EP ako vyrobca ma pravo vykondvat technické zmeny na vyrobku, v technickej $pe-
cifikacii a manuali k vyrobku bez predchadzajiceho upozornenia.

Konfiguracia

1) Pripojte sa pomocou SSH k GW. Je nutné poznat jej priradenu IP adresu.

% PuTTY Configuration

Category:

= Sgssion Basic options for your PuTTY session

: Ten Lpglging Specify the destination you want to connect to
Tml';t::board Host Name (or IP address) Port
- Bell 192,168,100 22
- Features Connection type:

=I- Window Raw Telnet Rlogin @ S5H Serial
Appea!ance Load. save or delete a stored session
- Behaviour
... Translation Saved Sessions
- Selection
- Colours - ]

Default Settings

—I- Connection |i|
Da«ta | Sa\re |
.. Proy —
- Telnet | Delete |
- Rlogin
- 55H
""" Seral Close window on ext:

Always Never @) Only on clean exit
| About | | Help | | Open | | Cancel |

2) Prihlaste sa pomocou vychodzieho uzivatelského mena a hesla (elkoep, elkoGw12). Po
prvom prihldseni je odportic¢ané zmenit heslo.

3) V textovom editore otvorte konfiguracny subor, napr.:
sudo nano /opt/semtech/packet_forwarder/lora_pkt_fwd/local_conf.json.
V subore local_conf.json zmeiite pole server_address, serv_port_up, serv_port_
down podla pozadovaného serveru.

4) Ulozte a vykonajte reboot GW (sudo reboot now).

2/2
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LoRa Gateway FWD LoRaWAN halézatokhoz
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Jellemzok

Az eszkoz részei

+ A LoRa Gateway egy LoRa adé/vevével és egy csomagtovabbité funkcioval ren-
delkezik, azaz veszi/kiildi a LoRa Gizeneteket, és tovabbitja azokat a hozzarendelt
kiszolgéalonak.

- A LoRa Gateway ado-vevoként szolgal a sajat szerver megoldast hasznalé tgyfe-
lek szamara.

- A Gateway (vagy BTS - Based Tranceiver Station) eszkozként szolgal a sajat inter-
netes LoRa - loT hélézat létrehozésdhoz.

. Osszegyijti a végberendezések lizeneteit, majd tovabbitja azokat egy elére meg-
hatdrozott kiszolgalénak.

« Az antenna minden irdnyba biztositja a sugarzast.
« A Gateway kiltéri hasznalatra is alkalmas.

- A Gateway megfelel6 miikodéséhez Ethernet kdbel csatlakoztatasara és édllando
48V DC/aktiv POE tapegységre van sziikség.

Altalanos atmutaté

Térgyak internete (IoT)

Az loT az LPWA (Low Power Wide Area) vezeték nélkili kommunikéciés technolégiat
hasznalja, melyet Ugy terveztek, hogy teljes lefedettséggel biztositsa az egyes készu-
lékek energiatakarékos és alacsony kéltségl mikodését épiileteken beliil és kiviil egy-
arant. A szabvény hasznalatahoz egyedi hdlézatok allnak rendelkezésre - Sigfox, LoRa,
NarrowBand.

LoRa haldzati informécid

- Kétirdnyu halézat, mely a szabad savot hasznélja a kommunikaciéhoz.

865 - 867 MHz India
. 867 -869 MHz Eurépa
902 - 928 MHz Eszak-Amerika, Japan, Korea

« A haldzat elénye az a lehet6ség, hogy az egyes allomasok helyileg is szabadon tele-
pitheték, melyek erésitik a jelatvitelt. Ezért hatékonyan hasznalhaté példaul vallalatok
vagy varosok teriiletén. A technoldgiaval kapcsolatos tovabbi informacidkért ldtogas-
son el a www.lora-alliance.org weboldalra.

A késziilékek megfelelé miikodésével kapcsolatos informacidk:

« Az egyes készililékeket a hozzdadott bekotési rajz szerint kell telepiteni.
« A késziiléket regisztralni kell a szerveren.

O ——

1. Antenna

2. Konzol

3. Eszkoz

4. Antenna csatlakozas
5. PoE Ethernet

Telepités

A LoRa Gateway egy klasszikus tarté vagy arboc tetejére telepitheté a konzol segitsé-
gével. Felszerelésénél biztositani kell az antenna szabad rélatasat, tigyelve, hogy mas
antennak vagy fém kornyezeti elemek ne zavarjak, figyelembe véve a kézos arbocon
hasznélt mas antennaktol valé megfeleld tavolsdg betartasat is.

Bekotés

PoE Ethernet
csatlakozas

Az eszkoz biztonsagos kezelése

Ha a dobozbdl kivett panellal dolgozik, akkor tigyeljen arra, hogy semmi-
képpen ne érintkezzen folyadékkal. Ne érintse meg feleslegesen a panel
elektromos alkatrészeit.
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Miiszaki paraméterek

AirGTW-FWD
|
Tapellatas

48V DC/ aktiv PoE
max. 6 W

Tapfesziltség:

Teljesitményfelvétel:

Csatlakozas

Csatlakozas: RJ45 csatlakozo PoE tappal a 802.11af

szabvény szerint.

Kommunikacio

Protokoll: LoRa

Kommunikaciés frekvencia

- UPLINK: 868,1 MHz, 868,3 MHz, 868,5 MHz
- DOWNLINK: 869,525 MHz
Titkositas: AES128
Hatotavolsag nyilt terepen:

kb. 10 km
Atviteli teljesitmény (max.): 500 mW /27 dBm
Hardware
Alaplap: Rapsberry Pi 3

Max. csatlakoztathat6 csomopont:

0OS: Linux

ezer

LoRa chip: Semtech SX-1301 s SX-1257
Antenna
Sugérzas: mindenirdnyd VGD4
Anyag: kivalé mindségu tivegszal
Nyereség: 8 dBi
Polarizacio: fliggdleges
Tovabbi adatok
Mikodési hémérséklet: -20...+60°C
Levegd paratartalom: 95 %
Szerelés:

@ 30-50 mm tartéra
Védettség: IP56
Tulfesziltségi kategéria: .
Szennyezettségi fok: 2

Méret antenna nélkdl: 280 x 213 x90 mm

Toémeg: 1731 g (antenna nélkiil)
Antenna hossza: 660 mm
Antenna sulya: 1400 g

Figyelem

A késziilék telepitése és lizembe helyezése el6tt olvassa el a hasznalati utasitast. A
hasznalati utasitds az eszkoz telepitéséhez és felhasznaldsahoz sziikséges informaci-
Okat tartalmazza. A hasznalati utasitast a csomagolas mindig tartalmazza. A szerelést
és csatlakoztatast csak olyan személyek végezhetik, akik - 6sszhangban a vonatkozé
torvényekkel, - megfelelé szakmai képesitéssel rendelkeznek, tokéletesen ismerik az
utasitasban foglaltakat és az eszkdz funkcidit. Az eszkdz helyes miikddése fligg a szal-
litas, raktarozas és kezelés korilményeitdl is. Ha az eszkoz barmilyen okbdl megsériilt,
eldeformalédott, hidnyos, vagy hibdsan mikdédik, ne szerelje fel és ne haszndlja, juttassa
vissza a vasarlas helyére. Az eszkozt és annak részeit az élettartam lejartakor elektroni-
kus hulladékként kell kezelni. A telepités megkezdése elétt ellendrizze, hogy az dsszes
vezeték, kapcsolodd rész vagy sorkapocs fesziiltségmenetes legyen. A szerelés és kar-
bantartds soran be kell tartani a biztonsagi eléirdsokat, szabvanyokat és iranyelveket,
valamint az elektromos berendezésekkel val6 munkavégzésre vonatkozé mdszaki ren-
delkezéseket. A fesziiltség alatt |évo részek érintése életveszélyes, ne érintse meg ezeket
arészeket. Az RF jelatvitel minésége és a jel eréssége fligg az RF eszk6zok kornyezetében
felhasznalt anyagoktol és az eszkdzok elhelyezési modjatdl. Hacsak masként nem jelez-
zlik, az eszk6zok nem alkalmazhatdk kiltéren vagy magas paratartalmu kornyezetben.
Keriilje a fém kapcsoloszekrénybe, vagy fémajtos kapcsoloszekrénybe torténd felszere-
lését, mert a fém fellletek gatoljak a radidhullamok terjedését. Az iNELS Air eszk6zok
felhasznalasa nem ajanlott életbiztonsagi eszkdzok vagy biztonsagkritikus berendezé-
sek, példaul szivattyuk, el. termosztat nélkili fitéberendezések, felvondk, emeldk stb.
vezérlésére - a radidfrekvencias atvitel akadélyozhato, zavarhatd, lemertilhet a tavadé
eleme, igy meghiutsulhat a tadvvezérlés és megsz(inhet az ellendrzés.

Az ELKO EP vdllalat, mint gyarto, jogosult a termékkel kapcsolatos technikai valtoztatasokra, a
muiszaki specifikacidk és a termék kézikdnyvének modositasara elézetes értesités nélkil.

Konfiguracio

1) Csatlakozzon SSH segitséggel a GW-hez, melyhez sziikség van a hozzarendelt IP-cimre.

PuTTY Cenfiguration

Category:

= Sgssion Basic options for your PuTTY session

: Ten Lpglging Specify the destination you want to connect to
Tml';t::board Host Name (or IP address) Port
- Bell 192,168,100 22
- Features Connection type:

=I- Window Raw Telnet Rlogin @ S5H Serial
Appea!ance Load. save or delete a stored session
- Behaviour
... Translation Saved Sessions
- Selection
- Colours - ]

Default Settings

—I- Connection |i|
Da«ta | Sa\re |
.. Proy —
- Telnet | Delete |
- Rlogin
- 55H
""" Seral Close window on ext:

Always Never @) Only on clean exit
| About | | Help | | Open | | Cancel |

2) Jelentkezzen be az alapértelmezett felhasznalonévvel és jelszéval (elkoep, elkoGw12).
Javasoljuk, hogy az elsé bejelentkezés utdn modositsa a jelszavat.

3) Nyissa meg a konfiguracios fajlt egy szovegszerkesztében, pl.
sudo nano /opt/semtech/packet_forwarder/lora_pkt_fwd/local_conf.json.
A local_conf.json fajlban moédositsa a server_address, serv_port_up, serv_port_
down mezéket a kivant kiszolgald szerint.

4) Mentés és inditsa Ujra a GW-t (sudo reboot now).
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LoRa Gateway FWD gna cetn LoRaWAN

Made in Czech Republic =, oy K
02-18/2018 Rev. 1 LgRa 9 [H o c E Lo
Xapax-repmc-mxa OnuncaHme ycrpoiilﬂ'sa

LoRa Gateway umeeT dyHKLMIO NprieMHMKa/nepefaTyrka LoRa n dyHKuumio pac-
CbISIKM NaKEeTOB T.e. NPMHMUMaeT/nepefaeT coOobLLeHNA U NepechinaeT X Ha Ha3Ha-
YeHHbI cepBep.

LoRa Gateway cnyuT npuemonepefaTuikom AnA KIAVEHTOB, MMeLWmX cob-
CTBEHHbIE CEpBEPHbIE PeLleHUA.

LLnto3 Gateway (nnm BTS - ba3osas MNpuemonepepatowan CraHUNA) CRYXNUT UH-
CTPYMEHTOM [/151 CO3[aHUA Ballel COOCTBEHHON JIOKanbHOM ceTu Ans HTepHeTa
Bewen - LoRa.

CobupaeT 3anpocbl OT KOHEUYHbIX YCTPOWCTB 1 3aTeM NepeAaeT 1X Ha 3apaHee Ha-
3HauyeHHbI cepBep.

AHTeHHa obecrneunBaeT U3slyYeHne Co BCEX CTOPOH.

Gateway Takxe npefjHa3Ha4yeH ANA HaPy>KHOTO NCMONb30BaHMA.

[ina npaBunbHom paboTbl Gateway HeobxoauMo noaknounTb kabenb Ethernet n
NOCTOAHHBIN NCTOYHUK NTaHnA 48 V DC/ akTueHbin POE.

O6wme NHCTPYKL N

WHTepHeT Bewel (loT)

BecrnpoBogHas cBa3b anA loT BKOUaeT B ceba WMPOKMI Arana3oH TeXHONOrMii nepe-
[laum JaHHbIX C HU3KMM SHepronoTpebneHnem (Low Power Wide Area (LPWA)). laHHble
TEXHOMOrMN NpefHa3HayeHbl AnA obecneyeHNA HaeKHOTO MOKPLITUA Kak BHYTPU
3/1aHUA, TaK U CHapY»XK, ABNAIOTCA SHeprocbeperaowymMmm 1 CnocobCTBYIOT HU3KUM 3a-
TpaTtam npu paboTe OTAeNbHbIX YCTPOWCTB. [INA NCMONb30BaHUA JAaHHOTO CTaHhapTa
cylecTBytoT otTaenbHble ceTu Sigfox, LoRa, NarrowBand.

WHdopmaunsa o cetn LoRa

CeTb NoAfepKMBaeT ABYCTOPOHHIO KOMMYHMKALMIO 1 NCMOSb3yeT CBOOOAHBIN Ana-
nasoH pagnoyacTor.

+ 865-867 MHz

- 867 -869 MHz EBpona

+ 902-928 MHz CeBepHan Amepuka, AnoHus, Kopea
MpenMyLLecTBOM 3TON ceTW ABNAETCA BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKM NepeAatoLLnX CTaHL WM
B TpebyeMblX MecTax, YTo NO3BONAET CYLEeCTBEHHO YCUNUTL X CUrHai. [oaTomy ceTb
MOXHO 3$PEeKTUBHO MUCMOMb30BaTb B MOMELLEHMAX KOMMNAHUA UK, Hanpumep, B OT-
[leNbHbIX TOPOACKMX KBapTanax.
Bonee nonHaa nuHdopmaLma o AaHHON TEXHONOMMK HaxoanuTcAa Ha www.lora-alliance.
org.

NHans

MNpumeyaHvie AnsA NPaBUNbHON PabOTbl YCTPOWCTB:

+ /3penvis yctaHaBAMBAIOTCA B COOTBETCTBUM C INEKTPUYECKON CXEMOIA, MPUBEAEHHOM
L1 KQXKAOro YCTPOMCTBA.
+ YCTPOMCTBO BOMKHO GbITb 3apPerncTpMpoBaHo Ha cepeepe.

1. AHTeHHa

2. KoHconb

3. HcTpymeHT
4.MopknoyeHre K aHTeHHe
5. PoE Ethernet

MoHTax

LoRa Gateway MOHTMpyeTCA C MOMOLLbIO KPOHLITENHA Ha KlacCMyeckon cTpene unm
MauTe. OH JoMKeH ObITb PacnonoXeH TaK, YTobbl UMeTb «CBOOOAHbIN 0630p», NPY KOTO-
POM ApYyrue aHTEHHbI MU MeTannyeckune snemMeHTbl He MeLatoT paboTte. Heobxogmmo
pa3aenuTb pasHble aHTEHHDBI Ha 06LLei MayTe.

MopxnioueHne

BezonacHoe o6palleHe ¢ ycTPoiicTBOM

Mpwn paboTe ¢ ycTponicTBom 6e3 Koprnyca, nsberaiite KOHTaKTa C KUAKO-
cTAMU. He npriKacaiTecb K OTKPbITbIM AeTaNiAM yCTPONCTBa.

A
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Texnnyeckune napamerpbl

AirGTW-FWD
|
MutaHn

HanpsaxeHune nutaHua: 48V DC/aktuBHbI POE

MouwHocTb: max. 6 W

MopknioyeHne

MopknioueHne: KOHHeKTop c nuTaHvem PoE RJ 45
cornacHo ctaHpapty 802.11af.

KommyHuKaumsa

MpoTokon: LoRa

Paboyas yactoTa

- UPLINK: 868,1 Mry, 868,3 MI, 868,5 MI
- DOWNLINK: 869,525 My
lWnpposaHue: AES128

[unctaHu. Ha OTKPbITOM

np-Be: cca 10 km

Makc. MOLWHOCTb CUrHana: 500 mW /27 dBmm

AnnapaTHoe obecneyeHne

OnopHasd nanTa: Rapsberry Pi 3

Makc. NoAKNYEHHbIX Y3N0B:
0OS: Linux

TbiCAYN

LoRa chip: Semtech SX-1301 s SX-1257
AHTeHHa
M3nyueHne: BCceHanpasneHHoe VGD4
Matepuan: BbICOKOKaueCTBEHHOE CTEK/IOBOIOKHO
Bobiroga: 8 dBi
Monapwvsauus: BEPTUKaNbHasA
[Apyrve paHHble
Pabouan TemnepaTtypa: -20...+60°C
BnaxHocTb BO3ayxa: 95 %
Kpennexne: Ha cTpeny

@ 30-50 Mmm
CreneHb 3awuThI: IP56
CreneHb 3alnTbI: .
KaTeropua nepeHanpsaxeHus: 2

Pa3mep 6e3 aHTeHHbI: 280 %213 x90 mm

Bec: 1731 g (6€3 aHTeHHbI)
JnvHa aHTeHHbI: 660 mm
Bec aHTeHHbI: 14009

Mepen MOHTaXOM YCTPOWCTBA U HayasioM €ro 3KCryaTalyn O3HaKoMbTeCb C PyKO-
BOLCTBOM Mosib3oBaTens. VIHCTPYKUMA MO MOHTaxy ¥ NOAKoUeHno obopynoBaHus
ABNAETCA HEOTHEM/IEMON YaCTblo KOMMEeKTauuy ToBapa. MoHTaX 1 NoacoeAnHeHne
K 3N1eKTPOCeTU AOMKHbI OCYLLECTBAATb CMELVannCTbl, NMEeLWMe COOTBETCTBYIOLLYIO
npodeccnoHanbHyo KeanuuKkaLuuio, nNpu ycnoBun cobniofeHna Bcex AenCTBYIOLMNX
NpeanucaHnin  NogPo6HO 03HAKOMMBLUWCH C HACTOSALLEN UHCTPYKLMUEN 1 MPUHLUMOM
paboTbl obopyaoBaHuA. HapexHoOCTb paboTbl o6opynoBaHuA obecneunmBaeTcs Tak-
e COOTBETCTBYIOLLEN TPAHCMOPTUPOBKON, CKNagMpoBaHmem 1 obpalleHrem ¢ HuM. B
cnyJyae obHapy»keHusa Noboro BrlyanbHoro aedekTa, fedopmanum, oTCyTCTBUA KaKoM-
60 YacTu, a Takxke HedyHKLVOHANMBbHOCTN, 060PYAOBaHME NOANEXUT pPeKknamauumn y
npopasLa. 3anpeLjaeTca ero ycTaHOBKa Npu BblllenepeyncierHbix gepekrax. C otpa-
60TaBLLMM CBOW CPOK CNy6bl 060pYyOBaHNEM U OTAENbHBIMY €70 YaCTAMUN HaLNeXNT
06pallaTbCa Kak C 3NeKTPUYECKUM JIOMOM, KOTOPbI NoanexuT ytunusauuu. Mepep
YCTaHOBKOW HEOGXOANMO Y6eaUTbCA, UTO BCE NPUCOEMHAEMbIE MPOBOAHMKM, KIEMMbI,
Harpy3ouHble npubopbl o6ecToueHbl. [pn ycTaHoBKe 1 06CNyKMBaHVN HEO6XO[UMO CO-
6ni0aTb BCE Mepbl MPEAOCTOPOXKHOCTY, HOPMbI, MPeANMcaHnA 1 NPpodeccroHanbHble
nosioxeHna o paboTe c 3neKTPoobopyaoBaHVEM. B cBA3M C pUCKOM 1A 3A0POBbA He
npuKacanTecb K HaxoAAWMMCA NOA HanNpsXKeHUeM yacTam obopypoBaHus. [ina obe-
CrneyeHnA KayeCTBEHHON Nepeaaun paanocurHana ybeantec B ToM, 4TO BCE SNEMEHTbI
B 3A4aHuUu, rae GyfeT NPOu3BOANTLCA YCTAHOBKA CUCTEMbI, PACMONOXKEHbI NPABUIbHO.
SnemeHTbl He NMpeAHa3HayeHbl ANA pasMelleHnA B MeTalIMYecknx pacnpeaenutenb-
HbIX WMTaxX UK B NIACTUKOBBIX LMTAX C METANIMYECKUMU ABEPLAMY, TaK KakK MeTann
NpenAaTCTByeT NPoXoXAeHUto paguocurHana. iNELS Air He pekomeHpayeTca ansa paboTbl
C TakUMU YCTPOMCTBAMK, Kak HacoChl, aNeKTprueckre oborpesateny 6e3 TepmocTaTa,
NUGThI, SNEKTPONOABEMHUKN U NP., TaK Kak 3T YCTPOMNCTBA MOTYT CO3AaBaTb NpensT-
CTBWA U MOMEXU ANA paavionepeaayn, 6atapes 6yaeT 6bICTPO paspsaxKaTbCa, yaaneHHoe
ynpasreHue 6yaeT HEBO3MOXHbIM.

Komnanusa ELKO EP kak npou3BoauTtesib MMeeT NpaBo Ha BHECEHNE TEXHUYECKMX U3MEHEHNI B
XapaKTepuUCTUKM NpofyKTa 6e3 npeaBapuTeNIbHOMO yBeJOMIEHNS.

Kondurypauus

1) MoakntoumTech ¢ nomoubio SSH kK GW. HeobxoamMmo 3HaTb ero HasHaueHHbIN IP-agpec.

PuTTY Cenfiguration

Category:
=I- Session Basic options for your PuTTY session
Specify the destination you want to connect to
Host Mame {or IP address) Port
192.168.1200¢ 22
- Features Connection type:
=I- Window Raw Telnet Rlogin @ S5H Serial
gppea!ance Load. save or delete a stored session
- Behaviour
... Translation Saved Sessions
- Selection
- Colours : ]
Default Settings
—I- Connection |ﬂ|
.. Data | Save |
- Proxy —
Telnet | Delete |
Rlogin
+- 55H
""" Senal Close window on exit:
Always Never @) Only on clean exit
| About | | Help | | Open | | Cancel |

2) BonpgwnTe B cuctemy, UCnonb3ys MA NOSb30BaTeNA U Naposib no ymonuaruto (elkoep,
elkoGw12). PekomeHAyeTCcA CMEHUTL NapOsb NOC/e NEPBOro BXOAA B CUCTEMY.

3) OTKpoiiTe paiin KOHGUrypauuy B TEKCTOBOM pefakTope, Hanprmep:
sudo nano /opt/semtech/packet_forwarder/lora_pkt_fwd/local_conf.json.
B daine local_conf.json nsmenute none server_address, serv_port_up, serv_port_
down Ha Hy>XHbIll cepBep.

4) CoxpaHuTe 1 nepesarpysmte GW (sudo reboot now).
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LoRa Gateway FWD para redes LoRaWAN

LoRa

AMoCeE

Caracteristica

Descripcion del dispositivo

LoRa Gateway tiene funcion de receptor / emisor LoRa y funcién de reenvio de
paquetes, significa que recibe / envia mensajes LoRa y los reenvia al servidor asig-
nado.

LoRa Gateway sirve como receptor para clientes con su propia solucién de ser-
vidor.

Gateway (o también BTS - Based Tranceiver Station) sirve como una herramnienta
para crear una propia red local para internet de cosas - LoRa.

Recopila requisitos de dispositivos terminales y luego los pasa a un servidor pre-
determinado.

Antena asegura la emision a todos los lados.
Gateway esta destinado también para el exterior.

Para funcionalidad correcta del Gateway es necesario tener un cable ethernet co-
nectado y alimentacién permanente de 48 V DC/ PoE activo.

Instrucciones generales

Internet de cosas (loT)

La categoria de tecnologias de comunicacion inaldmbrica disefiadas para loT describe
Low Power Wide Area (LPWA). Esta tecnologia esta disefiada para proporcionar una co-
bertura de rango completo tanto dentro como fuera de los edificios, ahorrando ener-
giay operando los dispositivos individuales a bajo coste. Las redes individuales (LoRa)
estan disponibles para usar este estandar.

Informaciones sobre la red LoRa

- Lared es bi-direccional y utiliza banda ancha libre para su comunicacion.

+ 865-867 MHz India

- 867 -869 MHz Europa

« 902-928 MHz América del Norte, Japdn, Corea
La ventaja de esta red es la posibilidad de desplegar libremente estaciones de red in-
dividuales en ubicaciones locales, fortaleciendo asi su sefal. Por lo tanto, se puede
utilizar de manera eficiente en las instalaciones de empresas o por ejemplo, en partes
locales de las ciudades.
Para obtener mas informacion sobre esta tecnologia, visite www.lora-alliance.org

Precauciones para la operacidn correcta del dispositivo:

« Los productos se instalan de acuerdo con el esquema de cableado proporcionado para
cada producto.
- El dispositivo tiene que ser registrado en el servidor.

O ——

1. Antena

2.Consola

3. Dispositivo

4. Conexién a antena
5. PoE Ethernet

Montaje

LoRa Gateway se monta a un soporte o poste. Tiene que ser colocado de manera para
que tiene ,vista directa”, en cual no interfieren otras antenas o elementos metalicos. Es
necesario un espaciamiento de varias antenas en un mismo poste.

Conexion

Conexion de
ethernet PoE

Manipulacion segura con el dispositivo

Al manipular con el dispositivo sin embalaje es importante evitar el con-
tacto con liquidos. No toque los componentes en el dispositivo de forma
innecesaria.

A
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Especificaciones

AirGTW-FWD
]
Alimentacién

Tensién de alimentacion: 48V DC/ PoE activo
Potencia: max. 6 W

Conexion

Conexion: Conector con alimentacion PoE RJ45

seguin norma 802.11af.

Comunicacion

Protécolo: LoRa

Frecuencia de comunicacién

- UPLINK: 868,1 MHz, 868,3 MHz, 868,5 MHz
- DOWNLINK: 869,525 MHz
Cifrado: AES128
Rango al aire libre:
Aprox. 10 km
Potencia de emision (max.): 500 mW /27 dBm
Hardware
Placa base: Rapsberry Pi 3

Numero maximo de nods conectados:| miles

0OS: Linux

LoRa chip: Semtech SX-1301 con SX-1257
Antena
Emision: omnidireccional VGD4
Material: fibra de vidrio de alta calidad
Ganancia: 8 dBi
Polarizacion: vertical
Mas informacion
Temperatura de funcionamiento -20..+60°C
Humedad del ambiente: 95 %
Montaje: asoporte

@30-50 mm
Proteccion: IP56
Grado de sobretension: .
Grado de contaminacién: 2

Dimensién sin antena: 280x213x90 mm

Peso: 1731 g (sin antena)
Longitud de antena: 660 mm
Peso de antena: 14009

Advertencia

Lea las instrucciones de funcionamiento antes de instalar el dispositivo y ponerlo en fun-
cionamiento. El manual de uso esta dirigido para la instalaciéon y el usuario del dispositi-
vo. Manual siempre esta incluido en embalaje. La instalacién y conexién puede realizar
sélo personal con cualificaciones profesionales adecuadas, de conformidad con todas
las regulaciones aplicadas, y que esté perfectamente familiarizado con estas instruccio-
nesy funciones del dispositivo. Funcion del dispositivo también depende del transporte,
almacenamiento y la manipulacion. Si se observa cualquier signo de dafo, deformacién,
mal funcionamiento o pieza que falta, no instale este producto y devolvelo al vendedor.
Con el producto y sus componentes debe ser tratado después de su vida util como con
residuos electrénicos. Antes de iniciar la instalacion, asegurese de que todos los cables,
partes o terminales conectados estan sin la conexién a la red. En el montaje y el mante-
nimiento se deben observar las normas de seguridad, normas, directivas y reglamentos
para trabajar con equipos eléctricos. No toque las partes del dispositivo que estan co-
nectadas en la red - puede producir peligro de vida. Para garantizar la transmisién de la
sefal de radio, asegurese de posicionamiento de las unidades en el edificio donde se van
a instalar. A menos que se indique lo contrario, los elementos no estan disefados para
su instalacion en areas al aire libre y humedas, no deben instalarse en cuadros de metal
y en armarios de plastico con puertas de metal - lo que evita la transmision de la sefial de
radiofrecuencia. iNELS Air no se recomienda para controlar instrumentos que salvan vi-
das o para controlar dispositivos peligrosos como bombas, radiadores eléctricos sin ter-
mostato, ascensores, montacargas, etc. - la transmisién de radiofrecuencia puede verse
opacada por obstrucciones, interferencias, la bateria del transmisor puede ser agotada,
por lo que el control remoto puede ser desactivado.

La empresa ELKO EP como fabricante tiene derecho de hacer cambios técnicos en dispositivo, en
especificaciones técnicas y en manual del dispositivo sin aviso previo.

Configuracion

1) Conectese con SSH al Gw. Es necesario saber su direccién IP asignada.

Basic options for your PuTTY session

Specify the destination you want to connect to

= Teminal
Tml';t::board Host Name (or IP address) Port
- Bell 192,168,100 22
- Features Connection type:
=I- Window Raw Telnet Rlogin @ S5H Serial
Appea!ance Load. save or delete a stored session
- Behaviour
... Translation Saved Sessions
- Selection
- Colours - ]
Default Settings
—I- Connection |i|
Da«ta | Sa\re |
.. Proy E—
| Delete |

Close window on ext:

Always Never @) Only on clean exit

About | | Help | | Open | | Cancel |

2) Inicia sesion con nombre de usuario y contrasefia predeterminada (elkoep, elkoGw12).
Después de primer inicio de sesion se recomienda cambiar la contrasena.

3) En el editor de texto abre el archivo de configuracion, por ejemplo: sudo nano /opt/
semtech/packet_forwarder/lora_pkt_fwd/local_conf.json.
En el archivo local_conf.json cambie el campo server_address, serv_port_up, serv_
port_down segun servidor requerido.

4) Guarda y haga el reinicio del Gateway (sudo reboot now).
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